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POLITIKAI HÍREK.
Khuen-Héderváry gróf miniszterelnök ki­

hallgatása során Őfelségének a helyzetet leg­
nagyobb részletességgel minden szempontból 
megvilágította, a politikai helyzet jövendő 
alakulását illetőleg a miniszterelnök minden 
eshetőséget számba vett ós minden eshető­
ségre nézve előadta a koronának a maga 
javaslatait.

A korona Khuen-Héderváry gróf előterjesz­
téseinek minden részletét helyesléssel fogadta, 
úgy, hogy Khuen Hédervhry grófnak a hely­
zetről való felfogását a korona felfogása 
mindenben fedezi. A jövő eshetőségeinek 
mérlegelésénél természetesen különféle lehe­
tőségekről lévén szó, a korinányelnök elő­
terjesztéseiben is a helyzet alakulásához mért 
különböző javaslatok foglaltattak.

Természetes, hogy a helyzet alakulásától 
függ, hogy e javaslatok közül végrehajtás 
alá melyik fog kerülni. Mivel pedig — a 
kormányelnök véleménye szerint — teljesen 
kialakult helyzettel ma még nem állunk 
szemben és a kormánynak minden oka meg 
van rá, hogy az obstrukezió tobzódását még 
egy ideig tűrje és e kerékkötéssel szemben 
az általános ellenszenv megnyilatkozására 
időt engedjen, a kormány teljesen szabad 
kezet nyert arra nézve, hogy ha elérkezett­
nek látja az időt, a passzivitás teréről kilépve, 
az akkori szituácziónak megfelelően járjon el.

VÁRMEGYEI ÉLET.
Törvényhatósági közgyűlés. Főispán 

nv Öméltósága í, évi szeptember hó 12-én 
kelt 009—1011. sz. rendeletével Alsó-Fehér 
vármegye törvényhatósági bizottságának őszi 
rendes közgyűlését folyó évi október hó 
10-ik napjára d. e. ‘A 10 órán kezdődóleg 
tllzte ki.

A 94 pontból álló tárgysorozat nevezete­
sebb pontjai: Közigazgatási ügye k. 
Alsó-Fehér vármegye törvényhatóságának 
1912. óvi költségvetési előirányzata. Szabály- 
rendelet alkotása a vármegyei pótadók ki­
vetése, kezelése és behajtásáról. Szabály ven- 
delet alkotása az abrudbáuyai laktunyai-roVa- 
tal kivetése, kezelése és behajtásáról. Korcs­
mákról, sorházakról és pálinkamérésekről 
szóló vármegyei szabályrendelet 0. §-nak 
módosítása. A vingardi kerületben törvény- 
hatósági bizottsági tag-választás kitűzése. A 
közigazgatási és árvapéiiznek gyümölcsöző

elhelyezése 1912. évre. Előterjesztés a köz­
ponti és járás; szolgaszemélyz'et egyöntetű, 
kötelező egyenruha viselése tárgyában. ílösszu 
leotil mogosi községi jegyző pimasza "a ve­
réspataki járási főszolgaliró ellen. Hr. Bán tty 
Ferencz lemondása a közigazgatási bizottság­
ban viselt tagságáról. A községi- és köror­
vosok mellékjárandóságáról alkotott várme­
gyei szabályrendelet módosítása.

Koz s égi ü gye k. Magyarigen nagyközség 
képviselőtestületének határozatit a vízvezeték 
létesítésével kapcsolatos előmunkálatok tár­
gyában. Magyarboioshöcsárd es Oláhborós- 
bocsárd községek nevének megállapítása, 
I1 ugad község határozata a korcsmáknak va­
sat'- és ünnepnapokon való zárvatartása tár- 
g\ ábau.

V á I a s /. t. á s o k. Egy ujouán rendszere­
sített ii-od oszt. szolga bírói, állás betöltése. 
Közigazgatási bizottságba 1912—1913. evre 
a tag megválasztása. Igazolóválasztmány, 
számouUérószék, költségvetéseket es zár­
számadásokat vizsgáló-bizottság és lóaiváló­
bizottság megalakítása lull. évre. Az 1912 
évi esküdilajstroinok összeállítására 12 bizal­
mi férfiú meg választása.

Városi ügyek. Abrudbánya város 
szabályrendeléie a városi vízvezeték után 
szedhető dijukról. Abrudbánya varos képvi­
selőtestületi tagjainak választásához elnök 
kiküldése. Abrudbánya város képviselőtestü 
leiének a villanyvilágításnak Abrudfalvara 
való kivezetésé tárgyában hozott határozata. 
Gyulafehérvár város szabályrendelete a ká­
véházi, vendéglői és itaiméíési uői-ulkalma- 
zottak orvosi megvizsgálásáról. Nagyenyed 
város határozata a dr. Váradi-féle ken par- 
czeliázása tárgyában. Nagyenyed város hatá­
rozata a Tótli-utczai iskolával szemben fekvő 
belsőség eladása tárgyában. Nagyenyed vá­
ros szabályrendelete a városi bábui állások 
szervezése s javadalmazásuk megállapítása 
tárgyában,

Átírató k. Versecz város átirata a 
parlamenti obstrukezió elítélése tárgyában. 
Vttsvánnegye átírt: ta a kötelező cselédbizto­
sit ás tárgyában. Kolozsvármegye Átirat a a 
bor- és husfogyasztási adó eltörlése tárgyá­
ban.

HÍREK.
— 50 éves papi jubileum. S á n d o r

János miriszlói református lelkész, ib. es­
peres október 1-én tölti be papságának 50-ik 
évfordulóját. Mint értesülünk, e napot sző­
kébb körben ünnepük meg hívei. A derék, 
puritán jellemű és az egyszerűségben nemes, 
példát mutató, gondos lelki alya méltó az 
egész egyházmegye tiszteletére, amikor e 
szép Időt éri el papságában.

— Esküvő. 13 o d o 11 a Mariska és 
Enyedy Lajos dr. baiázsfalvi ügyvéd f. 
hó 26-ftti tartják esküvőjüket Nagyeuyeden.

— 50 éa 40 éves találkozóra gyűl­
nek össze városunkban folyó hó 23—24 
napjain a Bethlen-kollégiumnak azok a volt 
növendékei, kik ltíül-ben ós 1871-ben tettek 
órettségvizsgálatot. Ennek a találkozónak az 
adja meg ritka és nagyon tanulságos érde­
kességét, hogy részvevői már csaknem egé­
szen megfutott életpályák képét mutathat­
ják be az ifjúságnak s a netalán érdeklődő 
közönségnek. A találkozó ideje vasárnap 
délelőtt 11 óra, színhelye a Bethleu-kollégium 
díszterme.

— Bányászati áthelyezések. A pénz­
ügyminiszter a bányahatósági fogalmazási 
tisztviselők létszámában áthelyezte Albert 
Ferencz íőbáuyabiztost a zalatuai bányakapi­
tányságtól a felállítandó petrozséuyi bánya- 
biztossághoz főnöki megbízással ; Alliquauder 
Ödön bányaesküdtet a zalatuai bányakapi­
tányságtól a felállítandó petrozséuyi bánya- 
biztossághoz ; Vas János jelenleg németor­
szági bányaműnél alkalmazásban levő bánya- 
esküdtet a zalatuai bányakapitánysághoz.

— Az Emke pályázati felhívása a 
néptanítókhoz. Az Emke negyedszázados 
évfordulója alkalmából József föherczeg ne­
vére 10.000 korona jutalmat oszt ki az 
erdélyrészi néptanítók, tanítónők és kisded- 
óvónők közt az Emke alapszabályaiban elő­
irt feladatok buzgó teljesítéséért. Akik ez 
alapból adandó kisebb-uagyobb jutalmak bár­
melyikéért pályázni kívánnak,bizonyítványok­
kal jkullőleg felszerelt bélyegtelen folyamod­
ványukat folyó évi október hó 15-ig az 
Emke főtitkári hivatalához Kolozsvárra küld­
jék be.

— A verespataki Cetátye aranyér- 
ezek feldolgozása. Egy igen fontos és uj 
kohászati eljárást talált fel egy párisi Iiildt 
Viktor nevű vegyészmérnök hosszas, kitartó 
kísérletezés után, amelynek segítségével a 
verespataki Cetátye aranyban ritka érczei 
gazdaságosan dolgozhatok fel, inig az eddig 
ismert módszerekkel gazdaságos feldolgozás­
ról szó sem lehetett. Tiz évig kísérletezett a 
mérnök és vizsgálgatta a Cetátye érczeinek 
tulajdonságát, mig végre rájött, hogy a nyo­
más alatti meleg chloreljárás jó eredménye­
ket szolgáltat, ha az uj eljárás szerint keze­
lik az erezet.

— A kolera. A budapesti Szent Gellért- 
kórház kolerás betegeinek a száma megint 
megszaporodott egygyel. Újpesten egy nap­
számos asszony betegedett meg és kliuikailag 
már megállapították rajta az ázsiai kolerát. 
Budapest környékén Háczalmason kolera- 
gyanus tünetek között megbetegedett egy 
téglagyári munkás 47 éves felesége. A fő­
orvos u kolera minden jelenségét megállapi-
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tóttá. Megállapito'ták, hogy a Duna vize 
fertőzte meg. A községet nyomban elzárták 
es a téglagyárat teljesen elszigetelték.
- A »«.ékelykooBárd — maronujvári 

vonalon a Marosujvárról éjjel 10 óra 05 
pereskor induló és oda éjjel 11 óra 22 perce­
kor visszaérkező vegyesvonat megszüutet- 
tetik. — Az a 1 v i u c z — n a g y s z e- 
b e n i v o ti a 1 o n a Nagyszebenből Koncza 
felé délután 12 óva 25 perczkor induló és a 
Koncza felöl Nugyszebenbe este d óra 50 
perczkor érkező vegyesvouat szintén meg­
szüli tettetik.

— Zavargások Becsben. X asároap 
véres zavargások voltak Bécs utczáiu. Ezrekre 
menő tömegek lázongtak az élelmiszerek, 
de leginkább a hús drágasága miau. Szám­
talan 11'.letet romboltak össze. A rendói- 
Bégen kívül a katonaságot is kivezényelték 
30—go haláleset, számtalan sebesülés for- | 
dúlt elő. 200-ra megy u letartóztatottak , 
száma.

— Uj vasút Brád—Abrudbánya
közt.. Még készen sincs a tordai vasút Os már ; 
is hírlik, hogy rövid időn belül Brádot is 
összekötik Abrudbányával. A múlt héten az 
államvasut két megbízottja járt ez ügyben 
Abrudbáuván s a bányabiztosságnál érdeklőd­
tek az adományozott területek iránt.

— Felborult szekér. Egy fugadi gyü­
mölcsárus asszony este a marosujvári pén­
teki hetivásárra igyekezvén épen Décse 
községen tartott keresztül, mikor észrevette, 
hogy vonat közeleg. Lovát, mely gyümölcs- 
csel megrakott szekere elé volt fogva, gyor­
sabb haladásra ösztökélte, hogy a község 
mellett elhúzódó vasúti vonalon, melyet a 
szekérút keresztez, még az utat elzáró so­
rompó lebocsátása előtt jusson keresztül. 
Azonban vesztére sietett, mert a sötétben 
a szeker átokba kerülvén felborult s a sze­
gény asszony oly szerencsétlenül bukott ki 
abból, hogy bal feisö karját eltörte s fején 
is több helyen megsérült.

— Postás nap Erdélyben. Az Erdély 
kerületében működő m. kir. postamesterek 
és kiadók, mint a postamesterek ét, kiadók 
orsz. egyesületének kolozsvári kerületi képvi­
selete, f. évi október hó 8-áu a festői szép­
ségű Kalotaszeg központján BántTybuuyadon 
műsoros tánczesteiylyel egybekötött Postás 
napot renden a. Budapestről lejövő postás 
zenekar közreműködésével, a melynek vár­
ható tiszta jövedelmét az országos posta- 
mesteri metiház és teve.őintézet alaptőkéjé­
nek növelésére szánták s ezzel nemcsak sa­
ját ügyüknek tesznek szolgálatot, hanem 
közvetlen a magyar társadalom nemzeti 
kulturtörekvéseit is támogatják.

KÖZGAZDASÁG.
Közeleg a vétó» ideje.

A gazdáknak fontosabb és nagyobb jelentő­
ségű munkájuk nincs most, mint aminő a kö­
zelgő velős. Semmi sem gyakorol olyan nagy 
befolyást jövő évi terméseredményeinkre, 
mint a helyesen, jól végrehajtott vetési mun­
kálat, s nem lehet eléggé hangsúlyozni, 
hogy e munkálatokat az aprólékosságig menő 
gondossággal hajtsuk végre, ne bízzuk azt 
a cselédségre, hanem előszedve minden tu­
dásunkat, személyesen vezessük e munkála­
tokat, nehogy egy szem jusson oda, a hova

Közérdek

kettőnek kellene jutni, nehogy elmaradjon j 
egy még szükséges boronálás vagy egyéb í 
munka, mert a legkisebb hiba is sokszoro- j 
aan bosszulja meg megát a jövő évi tét mén­
ben.

Gondosságunknak ki kell terjedni a talaj 
megmunkálására, trágyázására, a vetőmag 
megválasztására, előkészítésére és elvetésére.

A talaj megmunkálása már eddig jórészt 
befejezést kelletett hogy nyerjen, s csak a 
vetőszántásnak és borouálá-okiiak szabad ma 

még hát ralennie. Szakítani kell mindenek- 
lőtt azzal a régi téves felfogással, hogy a 

t ilajuak göröngyösnek kell lenni; ellenkező­
leg a talaj legyen minél apróbbra elmü 
velve, mertha felül göröngyös, olyan az a 
felszántott rétegben is, o így a föld nem 
lömődhetik össze, üreges marad, amely üre­
gekből a gyökerek nem tudnak táplálkozni, 
s télen könnyen kifogynak, mert a talaj üre­
gei könnyen átveszik a külső levegő hideg­
ségét. Mennél apróbbra van elmüvelve a 
talaj, annál kevésbbé állhat be ez az eset. j 
Tehát a vetőszántás megejlése után addig 
borouáljuk s járassuk esetleg rögtörővei is 
a talajt, amig az teljesen elaprósodik, s csak 
azután menjünk rá arra a vetógéppel.

Még a helyes talajelőkeszitósnél is fonto­
sabb azonban, hogy a talajban a növényzet 
részére elegendő táplálóanyag legyen. Hiszen 
természetes is, mert legyen a takarékpénz­
tár akár milyen nagy, mégis kiürül, ha foly­
tonosan csak kivesznek belőle és sohasem 
pótolják vissza. Talajunkról is — a mai gaz­
dasági rendszer mellett — minden évben bú­
zát, rozsot, burgonyát, kukoriczát stb. ara­
tunk s mindannyiszor sokat kiveszünk föl­
dünk azon tápláldanyagaiból, amelyekből a 
növényt felépiti. Kevés állatállományunk 
pedig félaunyi istállótrágyát sem képes pro­
dukálni, mint amennyivel a talajtól elvont 
táplálóanyagok visszapótolbatók, s nem pó­
tol tátik vissza különösen a ioszforsav, amely 
főleg a magképződés által vonatik ki a talaj­
ból s vitetik ki a gazdaságból, meit hiszen 
a termelt magvak legnagyobb részét eladjuk. 
Miből teremjen tehát újra mag, ha nincs a 
talajban foszforsav; ennek a hiánya okozza 
az oly gyakori rossz terméseket, amelyek 
miatt olyan keservesen sir és panaszkodik 
a gazda. Mohát a talaj ezen hiányán most 
vetés előtt lehet és kell segíteni.

A segítség adva van a műtrágyák, illetve a 
szuperfoszfát alkalmazásában, amelynek min­
den métermázsájában 16 - 20 kiló vízben 
oldható foszforsav vau, s igy módunkban van 
talajunkban másfél mázsa szuperfoszfátnak 
holdanként kiszórása által annyi foszforsa- 
vat juttatni, amennyit egy jó búzatermés 
ounau kivesz, vagyis e szuperfoszfátmennyi- 
séggel legalább l*/a mm , de többször 4 — 5 
mm, terméstöbbletet érünk el. — Miután 
pedig 1 mm. szuperfoszfát a helyi vasúti 
állomásra szállítva sem kerül 8 koronánál 
többe, holott, a segélyével elért 1 tnm.-nyi 
legkisebb terméstöbbleluek is legalább 20 
korona az áru, világos dolog, hogy a mű­
trágya használata minden körülmények között 
igen nagy haszonáal jár, s kétségtelen, hogy 
önmaga ellen vétkezik, aki búzáját nem veti 
szuperfoszfátba.

Önmaga iránti kötelessége tehát minden­
kinek, hogv őszi búzája és rozsa elvetése 
előtt, illetőleg még a votőszántás előtt. 150 
kgr. 16—2uv/o-os szuperfoszfátot szőrjou ki 
luit, holdanként, mert ezáltal megadja a le­
hetőségét annak, hogy jövőre lehető legna­
gyobb búzatermést érje el. A kiszórás tör­
ténhetik kézzel vagy géppel, élőbbéül esetben 
énneu luzv. amint a vetómaeot szokás elvetni.

arra vigyázva csupán, hogy az elszúrás egyen­
letesen történjék, hogy a szuperfoszfát minde­
nüvé egyenletesen jusson. X uiár bevetett terü­
letre is rászórható a szuperfoszfát, s azután 
beborouálamló, de ez esetben törhet kell vala­
mivel alkalmazni, mert kevesebb jut belőle 
azon mélyebb talajrétegbe, ahonnét« gyökerek 
táplálkoznak. Aki megbízható forrásból kíván 
szuperfoszfátot beszerezni, az leghelyesebben 
cselekszik, ha egyenesen a központi eladási 
irodához fordul, a Műtrágyát Értékesítő 
Szövetkezethez, Budapest., V. kér., Fürdő- 
utcza 8. szám.
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SZÍNHÁZ.
Szombaton a Babuska bemutatója szép 

közönséget vonzott a színházba. A gondosan 
betanult nagyhatású Operette előadása meg 
is érdemelte. Füredi Vilma a czimszerepben 
egyik legjobb szerepéhez jutott; kedves 
játékát sürü tapsok jutalmazták. Sándor 
Ilonka vig kedélye ez estén kiapadhatatlan- 
uak látszott, a nadrágszoknyában való elegáns 
megjelenése feltűnést keltett. Tompa Béla 
és Kertész Sándor kitűnő alakításaikkal 
eddigi sikereiket gyarapították. Makai Ele­
mér pedig a Talmi színigazgatót nagyon 
érdekes ős szellemes tartalommal szemé­
lyesítette. Külön elismerést érdemel. A da­
rab gyönyörű zenéje élvezhető volt.

Vasárnap délután jó előadásban játszották 
harmadszor a Czigánysze reimet; este 
meg a Babuskát ismételték másodszor, 
az elsőhöz hasonló jó előadásban.

Hétfőn ifjúsági előadásul A falu rossza 
volt műsoron. A nagyszámú diákság örömest 
nézte végig a szép uépszinmüt. A szereplők 
közül Tompa Irma (Boriska), Rózsahegyi 
Sári (Finum Rózsi), Makai Elemér (Gonosz 
Pista), Kun Sándor (Göndör), Tompa Béla 
(Lajos) és a két czigány Komáromi és Tóth 
játékát, jó népies mondásait szerették és 
élénken tapsolták.

Kedden a Kis czukros czimü víg­
játékot játszották. Az előadás megkezdése 
előtt Tompa Kálmán aratott tapsokat Kossuth 
halála évfordulójának alkalmára írt meg­
rendítő hatású költeményével. Bltekintve 
magától a darabtól, mely könnyed frauczia 
stílusával bármikor egy pár kellemes órát 
szerezhet közönségének, az előadásról csak 
jót mondhatunk. Tompa Irma és Tompa 
Béla játékát külön kiemelnünk felesleges. 
Gyönyörűen megjátszott szerepükkel és szép 
játékukkal a legteljesebb elismerést érdemlik 
ki. Jól játszottak Kertész Sándor, Makai 
Elemér és Székely Károly is.

*

Ma Tolstoj hírneves színmüve : Karenin 
Anna kerül előadásra.

nyilttTér:

Mindazokat, akik személyemmel kapcso­
latban egy tisztességes úri család becsületet 
megtámadták és becsületemben Blattomban 
gázoltak, jellemteleu, piszkos, alattomos em- 

í bereknek nyilvánítom ; és ezen nyilatkoza­
tomért mindég mindenkinek rendelkezésére 
állok.

Alvincz.
Ifj. Verkóczy Károly,

200 11 egyetemi hallgató.

* Kzeu rovatban közüliekért nem vállal lelelAaeegel a 
, ezerkeeztölég.
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Czimbalom-oktató,
ki kottából tanít, két gyermek mellé 
házhoz kerestetik. Jelentkezni lehet: 
Izrael Adolfnál, Nagyenyed, Főtér.
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Faárverési hirdetmény.
A fenesi volt úrbéresek közönsége neve 

ben ezennel közhírré teszem, hogy a tulajdo­
nukat képező, mintegy 400.00 kát. holdon 
szétszórtan álló a és m. kir. földmivelóstlgyi 
miniszter urnák 23141—1911. számú ren­
deletével eladásra engedélyezelt 1847 ms 
haszon fára és 609 m8 tűzifára becsült. 
.10—105 c<m. mellmigassági átmérővel bíró 
1252 szál tölgy törzs a f. évi október hó 
21-én délelőtt 9 órakor kezdődő és Fenes 
községházánál megtartandó nyilvános szó- 
és Írásbeli ajánlattal összekötött árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek eladja.

Kikiáltási ár 26.000 (huszonhatezer) kor.
Bánatpénz ennek 10%-a.
Az. erdő a Galacz-Fenesi vasúti állomástói 

állag 7 kilóméter távolságra fekszik.
Utó, valamint távirati ajánlatok nem fo­

gadtatnak el. A fatömeg becsáron alól el 
adatni nem fog.

Az árverési és szerződési feltételek, vala 
mint a becslésre vonatkozó közelebbi adatok 
a'ólirottuál a hivatalos órák alatt, megtekint­
hetők.

Fen s, 1911. évi augusztus hó 20-án.

Rád Traján,
volt úrbéres elnök.

0:0:0:0:00:0000:00:0:0:0:0
m

Iskola-könyvek 0
0

isi
0.

írószerek, rajzeszkö­
zök, füzetek, irkák 
legjobb kivitelben 
kaphatók Nagyenyc- 
den, a Bethlen-kol- 
lógiummal szemben

000:00000:0:000:0:000

2490-911. 8z.

Hirdetmény.
Székásgyepü (Székáspreszáka) község 

telekkönyvei tagosítás következtében az 
1869. évi 2579 sz. szabályrendelethez 
képest átalakíttattak, és ezzel egyidejűén 
mindazon ingatlanokra nézve, melyekre az 
1886. évi XXIX. tez., az 1889. XXXV11F 
tcz. és 1891. évi XVI. tez. és a tény­
leges birtokos tulajdonjogának bejegyző 
sél rendelik, az 1892. évi XXIX, tczikk- 
ben szabályozott eljárás a telekjegyző­
könyvi bejegyzések helyesbítésével kap­
csolatban foganatosittatik.

E őzéiből az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1911 évi október 
16. napján fog kezdődni

Ennélfogva felhivalnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hite 

le ölési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg és 
az uj tervezet ellen netalani észrevéte­
leiket annál bizonyosabban adják elő, 
mert a régi telekkönyv végleges átala­
kítása után a téves átvezetésből ered­
hető kifogásokat, jóhiszemű harmadik 
személyek irányában többé nem érvé­
nyesíthetik

2. Mindazok, a kik a telekjegyzó- 
köny vekben előforduló bejegyzésekre nézve 
okadatolt előterjesztést kivannak tenni, 
hogy a telekkönyvi hatóság hitelesítő 
bizottsága előtt a kitűzött határnapon 
kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg, és az előterjesztéseiket igazoló ok­
irataikat mutassák fel

3. Mindazok, a kik valamely ingatlan­
hoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi 
bekebelezésre alkalmas okirataik nincse­
nek, hogy az 1886. évi XXIX. tcz, 15 
— 18 §§-ai és az 1889. évi XXXVIII 
icz, 5. 6. 7. és 9. §§ai élteimében 
szükséges adatokat megszerezni iparkod­
janak és azokkal igényeiket a kiküldött 
bizottság előtt igazolják, avagy oda has­
sanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás jétrejöttét a ki­
küldött bizottság előtt szóval ismerje el, 
és a tulajdonjog bekebelezésre nézve 
engedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen az utón nem érvényesít 
hetik s a bélyeg és illeték elengedési 
kedvezménytől is elesnek és végre:

j 4 Azok, akiknek javára tényleg már 
, megszűnt követelésre vonatkozó zálog­

jog vagy megszűnt egyéb jog van 
nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgyszintén 
a bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tu­
lajdonossal, hogy a bejegyzett jognak 

: törlését engedély nyilvánítása végett a 
! kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 

mert elleneseiben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

A kir. jbiróság tkvi hatóságtól. 
Vízakna, 1911. szeptember 7-én.

Dr. Zsáké s. k., kir. albiró.

A kiadmány hiteléül:
Sinzel Albert,

249 3—3 kir. teiekköny vvezető.

Rákóczi-utcza 54. sz.

házastelek eladó.
Értekezni lehet Gerö Lipót fertiszabó üzletében 

246 3-t

Rákóczi-utcza 75. számú ház 
= ELADÓ vagy KIADÓ.
Értekezhetni lehet Dr. Elekes Károly 

ügyvéd úrnál. 206 7
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Elsőrangú szabás és munka!

írtesitésl
Van szerencséin tisztelettel becse8 

ügyeimét a városi és vidéki úri kö 
zönségnek felhívni, hogy külföld" 
utániról haza érkeztem, melyen be-1 
vásárlásaimat eszközöltem.

Elvállalón a legújabb divat szerint 
legkényesebb igényeknek megfelelő 
felső kabátokat, szalonöltönyöket, 
angol, sacó és skót öltönyöket.

Angol öltönyöket 111a 60 kor. fel 
jebb is, kedvező fizetési feltételek 
mellett is.

Dús választók őszi és téli angol, 
frauczia és hazai szövetekben, me 
lyekből állandó nagy raktárt tartok.

N. é. úri közönség nagybecsű párt­
fogását kérve

vagyok alázatos szolgája

GERŐ L, úri szabó.
221 fi- Nagyenyed, Főtér.

Gyásziuhikat 24 óra alatt készítek,

k

*<O
60
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Alsófehéimegyei raktárak: @

Nagyenyedi fniakui ^ Ajánlja a Magyar Védő Egyesület által és a

házi kezelésben ®) temesvári nemzetközi kiállításon legnagyobb dij- 
Wohner Rudolfnál Szentkirály-!!.® a|, a „Grand pHx“-Vel kitüntetett

®®®®@®@®@®®©®®®©©®®®@ 
D ®

í> ®I Figyelem! |

lg) Gyulafehérvár:
® Weill Bélánál.

® Csak akkor kap eredeti, ®

tordai Korona-sörét. .
Továbbá bajor módra gyártott sötét ® tOFudl KOFOflfl.'SÖrt, @

MALATE (Bock) I
® Balázsfalván: | és nehéz vilá80s J

Dániel Ferencznél. © dupla márCZlUSt SÖreit. ®

Tövisen:
Nemayer Mihálynál.

Balázsfalván :

"1

ha a ezég vignettája az 
üvegen rajta van!

104 1-
®®®®®®®®$®®®®®®gt®®®@®®®®®®®®®®®®®®$®®®@®©®®®®®®®©©
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Pályázati hirdetmény.
Alsó-Fehér vármegye verespataki járásá- 

hiiii 11 járási orvosi állás üresedésbe jővén, 
hits ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazon orvost odorokat — a 
kik ezen 2000 (ketlűezei) korona kezdő 
lizetéssel, 3ti0 (háiomszá/halvan) korona év: 
lakpénzzel és GOU (hatszáz) korona évi uti- 
átalánynyal javadalmazott, állást elnyerni 
óhajtják, — hogy az. 1883. évi 1. t.-ez. 9. 
tj-buu meghatározott minősítésükét a tiszti 
orvosi vizsga letételét igazoló okmányokkal, 
születési bizonyítvánnyal felszerelt kérvé­
nyeiket Alsó-Fehér vármegye alispánjához 
1911. évi október hó 14-ig bezárólag ad- 
jak be.

Azok, akik közszolgálatban állanak, liiva- 
talfőnökjük, a kik pedig nem állanak köz­
szolgálatban, azok a lakhelyükre nézve 
illetékes főispán utján kötelesek pályázatai­
kat beküldeni.

Megkívánom jegyezni, hogy a járási or­
vos eddigelé a hány a-társpénztári orvosi 
állást is elnyerte, a mi tudomásom szerint 
2060 korona évi tiszteletdijat jelent és 
valószínűnek tartom, hogy a jövőben is így 
lesz megoldva.

Nagyouyed, 1911, évi augusztus hó 29-én.
Br. Bánffy Kázimir. j

261 2—2 alispán.

Megnyílt! '•H WT" Megnyílt
a régen várt

Zálogkölcsön-intézet
Főtér 3. sz. alatt az udvarban, első ajtó balra 
mely mindenféle arany-, ezüstnemü és éksze­
rekre, valamint ruhanemüekre kölcsönt nyújt

Hivatalos órák : Berkovits Béla
d. e. 7 12-ig, d. u. 2—7-ig. zálogház tulajdonos |

28 6-

epuiet- ns bütorasztalflo
NÁGYENYED,

Szentkirály-atom, a várme­
gyeház és a kórház bűzött.

KII vállal mindennemű épület m unit ókat. Készít és raktáron tart nagy 
J választékban saját műhelyében készült teljes lakásberende­

zéseket minden stílben a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, saját 
tervei vagy adott tervek szerint. A műhelyében készült munkákért 
a legmesszebbmenő jótállást vállalja. Nagy választék Vas- és réz- 

butorokban, úgyszintén mindennemű kárpitozott bútorokban.

BÚTOR
RAKTÁR.
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iszölooltv dny tel epek

forduljon minden érdeklődő, 

ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

Gyümölcsfacsemeték
sétányfák. díszcserjék, tűlevelűek, keritésnövények, 

bogyógyümölcsüek stb.

Szőlőoltványok “ír
európai és amerikai sima és gyökeres vesszők. 

(Oktató diszárjegyzék kívánatra ingyen)

Nagyeuyedi Kisegítő Takarékpénztár R.-T.

Részvénytöke

600.000
korona.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb

Tartalékalap

400.000
korona.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon :

Üzletfeleink részére

telefon bevezetve
délelőtt 9—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

14. szám alatt.

47 1

városi jéggyár
5ssz.es jégtermeié Bének eladásával

"VXZ i nkler János kereskedése
bízatott meg, mely elfogad előjegyzéseket naponkénti szolgáltatásra táblánként 30 fillér árban.

Előjegyzésen kívül egy tábla ára 40 fillér.

Nyomatott a Nagyeuyedi Könyvnyomda és Papiról úgy ár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyodeu.


